

12 МАЯ 1965

К гастролям Комсомольского драмтеатра

ВОТ УЖЕ 12-й год Комсомольский-на-Амуре драматический театр приезжает в ваш город на летние гастроли. И хотя выступления коллектива театра в Николаевске стали привычным делом, как говорят, хорошей традицией, все же каждый раз вновь нас охватывает творческое волнение: а как нас встретит уважаемый зритель, сможем ли мы добиться своими спектаклями признания тысяч любителей театрального искусства?

Все эти вопросы тревожат коллектив, и, конечно, главной задачей мы считаем, как можно лучше показать наши премьеры, на высоком организационном и творческом уровне провести гастроль в давно всем нам любимом городе Николаевске.

Если в прошлом году из-за гастроль театр в г. Магадане спектакли проходили в условном оформлении (основные декорации были заранее отправлены морем в Магадан, да простят нас николаевцы), то на сей раз все спектакли пойдут в полном сценическом оформлении — так, как они идут у нас на стационаре в Комсомольске.

Везем мы с собой 11 новых спектаклей. Среди них много произведений о наших современниках, о любви, о радостях и неудачах в жизни, о проблемах, которые волнуют всех нас: «В день свадьбы» В. Розова, «К морю-океану» («На плоту») Ю. Петухова, «Еще раз о любви» Эд. Родзинского, «Павлина» А. Софронова, пьесы русской классики «Преступление и

До скорой встречи

наказание» Ф. Достоевского и думаем повторить «Маскарад» М. Лермонтова. Произведения зарубежных авторов: «Дженни Герхардт» — по роману Т. Драйзера и «Звезды Голливуда» К. Одетс.

Открываем гастроль спектаклем известных всей стране драматургов А. и П. Тур «Перебежчик». Эту волнующую драму, с острым сюжетом, с сильными характерами людей театр посвятил 20-летию победы советского народа над фашистской Германией.

Не забыли мы и о юных зрителях. Для них будет показана сказка В. Жулеевской и С. Бугайского «Ученик волшебника» и спектакль В. Катаева «Белеет парус одинокий».

Наше пребывание в Николаевске, по просьбе многих организаций и зрителей, в этом году продлится несколько больше, чем в прошлом сезоне — с 20 мая по 20 июня мы игра-

ем на основной площадке города, затем дней на 5 выедем на мыс Лазарев. 26, 27 июня дадим два прощальных спектакля, после чего театр вылетает на Северный Сахалин.

Наша труппа пополнилась новыми молодыми артистами, закончившими специальные театральные учебные заведения в Ростове-на-Дону, Днепрпетровске и Таганроге. Хочется отметить способных артистов, которые прочно вошли в спектакли театра, показали ряд интересных актерских ра-

бот. Это Айрапетов А. С., Попов Б. Н., Руденко В. Г., Родионов Г. Н. и другие.

Актриса Чернушенко Е. М. играет ряд ведущих ролей, ранее работала в областных театрах запада страны. И, конечно, вы вновь встретитесь с любимыми артистами Гильченко Е. К., Кравцовой Е. И., Расторгуевой Е. С., Ярцевой Н. Н., с заслуженными артистами Бакановым П. С., Спиридоновым Н. П., Спешневым М. П., артистами Лаврухиным А. И. и Умешкиным В. А. и многими другими, которых вы помните и ждете, как дорогих друзей.

Во главе театра стоит опытная режиссура: главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Е. Н. Белов, режиссер В. А. Барский.

Спектакли оформляют главный художник театра И. В. Эгерт и художник Г. Н. Скоморохов.

Итак, до скорой встречи, дорогие наши зрители!

Б. ПАВЛОВ,
директор Комсомольского-на-Амуре драматического театра.